
 

 

 

 

 

 

                    

 أجب بصحيح أو خاطئ مع التعليل في حالة الخطأ  :(قاطن5السؤال الأول )

 الجواب الأول               

          ن(  0.5خطأ( )) الحوافز أو الدوافع هي المحرك الرئيس للسلوك EVANSحسب  .1

 نDICTER (2 )بدراسة الشخصية وليس الدوافع، والذي اهتم بدراسة الدوافع أو الحوافز هو   EVANSاهتم  الجواب الصحيح:             

تعتبر نظرية "المفهوم الذاتي" من بين أبرز نظريات الشخصية، وتقوم على مفهوم واحد هو " الوضع المثالي الذي يريد   .2

 ن(0.5) خطأ(الفرد أن يرى نفسه فيه" )

   ن(1النفس: )مفهومان عن جميع الأفراد  نظرية المفهوم الذاتي يمتلكحسب  الصحيح: الجواب               

   ن(0.5نفسه )ما يعتقده الفرد حول المفهوم الأول:  ✓

 ن(  0.5)فيه الوضع المثالي الذي يريد أن يرى نفسه المفهوم الثاني:  ✓

 حدد الفرق ما بين المصطلحات التالية: الزبون، المشتري، المستهلك، العميل والمستخدم   نقاط(: 5السؤال الثاني )              

 الفرق بين المصطلحات   الثاني:الجواب                   

لغرض الاستهلاك  ما، ويشتري يكون عضوا في مؤسسة أو منظمة  والذي قدهو المستخدم النهائي للمنتج : المستهلك ✓

 ن( 1) الشخص ي أو العائلي

 ن( 1)  "الوكيل أو المكلف بالشراء نيابة عن الآخرين "  : هو المشتري  ✓

 حيث يتعامل بشكل متكرر معها.، يستعمل مصطلح العميل للدلالة على محددي الحصة السوقية للمؤسسة: العميل ✓

 ن( 1)

 يرجعو البنكية، المكاتب، مؤسسات الاتصال، مؤسسات التأمين   في المؤسسات هذا المصطلح في الغالب الزبون: يستخدم ✓

يتجاوز باهتمام  المؤسسة تعاملهم التي بينهم تجعل المؤسسة واستمرارية التعامل والألفةالوطيدة بينهم وبين  هذا للعلاقة

 ن(1) مجرد بيع المنتوج بكثير من

 ن( 1)دون أن يقوم بشرائها  الذي يستعمل السلعة : هو الشخصالمستخدم ✓

 
 صفحة  2/1

 الحاج لخضر  – 1جامعة باتنة 

 التسيير الاقتصادية والتجارية وعلومكلية العلوم 

 العلوم التجارية قسم 

 ليسانس   الثالثة  المستوى: السنة

 2024/2025السنة الجامعية: 

 16/01/2025التاريخ: 

 

 

 

 ( السداس ي الأول سلوك المستهلك ) مقياس   العادية في  امتحان الدورة

 الإجابة النموذجية 



           

   

 الجواب: 

 المشترون   المقررون  الآمرون   المستشارون   المستعملون  المراحل

     ن(0.5دور كبير  ) الشعور بالحاجة 

   ن( 0.5دور كبير) ن(0.5دور  مهم  )  تحديد خصائص المنتج 

 ن(0.5دور كبير )   ن(0.5دور هامش ي )  وتقييمهم  عن الموردينالبحث 

  ن(0.5دور كبير) ن(0.5دور كبير )  ن(0.5دور هامش ي )  اختيار المورد 

 ن(0.5دور مهم  )    ن(0.5دور  كبير  ) تقييم النتائج 

 

 . النهائيحدد الفرق ما بين النماذج الشاملة والنماذج الجزئية المفسرة لسلوك المستهلك  (:نقاط1السؤال الرابع )                  

للعواماااااااال المااااااااؤ رة تحليلهااااااااا  فقاااااااا  عناااااااادواحااااااااد  علااااااااى بعاااااااادلأن كاااااااالا منهااااااااا ركااااااااز ، بهااااااااذا الاساااااااام النماااااااااذج الجزئيااااااااة سوووووووومي الجوووووووواب:           

فجاااااااااءت لتعااااااااال  القصااااااااور  نفساااااااا ي(، أمااااااااا النماااااااااذج الشاااااااااملةاجتمااااااااادي أو بعااااااااد أو بعااااااااد  اقتصااااااااادي،بعااااااااد  ساااااااالوك المسااااااااتهلك ) مااااااااا علااااااااى

  .الاقتصاااااااااااادية والاجتماعياااااااااااة والنفسااااااااااايةالأبعااااااااااااد  بحياااااااااااث تحلااااااااااال سااااااااااالوك المساااااااااااتهلك مااااااااااان جمياااااااااااع الاااااااااااذي جااااااااااااحب النمااااااااااااذج الجزئياااااااااااة،

 ن(1)

 القرار.ماهي أنواع القرارات الشرائية للمستهلك النهائي حسب وحدة اتخاذ  نقاط(:2)السؤال الخامس               

 أنواع القرارات الشرائية للمستهلك النهائي حسب وحدة اتخاذ القرار، هي: الجواب  

 ن( 1) يتخذ المستهلك قراره الشرائي بشكل منفرد.   قرار شراء فردي: ✓

المنتجاااااااات يكاااااااون عناااااادما يتاااااادخل أكااااااار ماااااان دااااااخص فااااااي اتخاااااااذ القاااااارار الشاااااارائي وعااااااادة مااااااا يكااااااون هااااااذا النااااااوع فااااااي قووووووورار شوووووووراء جموووووووا ي:  ✓

 ن( 1)  بالغة التعقيد.

 أذكر أجناف الجماعات المرجعية حسب معيار حرية الانتماء   نقطة(:1السؤال السادس )                

الفرق   –)الأجدقاء   :اختياريةمرجعية  الجماعات المرجعية حسب معيار حرية الانتماء  لى جماعات  الجواب: تنقسم -

 ن(1)(  مثلا)العائلة  اجباريةمرجعية   وجماعاتالرياضية( 

 من الخصائص المميزة لسلوك المستهلك الصنادي أن طلبه" مشتق"، اشرح ذلك.نقطة(:  1السؤال السابع )              

، بمعناااااااات أنااااااااه مشااااااااتق ماااااااان نتجهااااااااايطلااااااااب مشااااااااتق ماااااااان الطلااااااااب علااااااااى الساااااااالع والخاااااااادمات التااااااااي المسااااااااتهلك الصاااااااانادي طلااااااااب            

   ن(1النهائي )طلب المستهلك  

 

 2/2جفحة                                                                                                                                                                                                                      بالتوفيق     

حدد أهمية المتدخلين في القرار الشرائي في كل مرحلة من مراحل اتخاذ القرار   نقاط(:5السؤال الثالث )

دور هامش ي( ومع   – دور مهم  -الشرائي للمستهلك الصنادي، مستخدما مقياسا مكونا من  لاث درجات هي )دور كبير 

 الأخذ بعين الاعتبار أن الدور الكبير أعلى مرتبة من الدور المهم والدور المهم أعلى مرتبة من الدور الهامش ي.


